
s.9’da

s.10’da

s.8’de

www.edirneyenigun.com11 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA

GÜNLÜK SÝYASÝ BAÐIMSIZ GAZETE
Yıl:22     Sayý: 6224  Tel: 213 51 82   Fax: 214 33 31    Fiyatı:10 TL.

edirneyenigun@hotmail.com 
edirneyenigun@gmail.com Tel.: (0284) 336 14 14

s.7’de

s.2’de

s.8’de



Sayfa - 2

Edirne Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı 
Sezai Irmak, 350 
gram Ramazan pidesi-
nin fiyatını 35 lira ola-
rak açıklayacaklarını 
söyledi.  

Irmak, yaptığı açık-
lamada, Ramazan pi-
de fiyatlarında Türki-
ye genelinde uygula-
nan kilogramı 100 lira 
olan tavsiye fiyatının 
baz alındığını ifade et-
ti. Irmak, odanın ko-
misyonundan pide fi-
yatının geçtiği belirte-
rek daha meclisten geçmediğini kaydetti.  

Irmak, şunları söyledi: 
“Ramazan pide fiyat çalışması devam ediyor. Komiteden 

geçti, yönetime gelecek ve meclise girecek. Önümüzdeki hafta 
yapacağımız bu ayın meclisinde çıkacak.  

Bütün Türkiye’de pidede ortak kilogram fiyatı 100 TL. 250 
gram çok ince oluyordu. Biz de 350 gramın uygun ve nitelikli 
olduğunu düşündük.” Haber Tunara Eryonar 

Ramazan pidesinin fiyatı 
belli olduEdirne Ticaret ve Sanayi 

Odası Türk Halk Müziği Toplu-
luğunun konseri mübadil sa-
kinlere duygu dolu anlar yaşat-
tı. Edirne huzurevinde düzen-
lenen "Mübadil Türküler Kon-
seri", özellikle huzurevinde ya-
şayan mübadil sakinleri duy-
gulandırdı. 

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası Türk Halk Müziği Toplu-
luğu, ilk konserini Edirne hu-
zurevinde gerçekleştirdi. 
Şef Emre Çam yönetimin-

deki orkestra ve koro, "Bülbü-
lüm altın kafeste", "Yeni Cami 
avlusunda", "Bir fırtına tuttu 

bizi", "Göçmen kızı" gibi türkü-
leri seslendirdi. 

Konserde huzurevi sakinleri 
de türkülere eşlik etti. 

Edirne Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü Müdürü 
Harun Tohumcu, gazetecilere 
yaptığı açıklamada, huzurevi 
sakinlerinin düzenlenen orga-
nizasyonlarla kış ayını dolu do-
lu geçirdiğini söyledi. 

Türkülerin yaşlıları geçmişe 
götürdüğünü ifade eden To-
humcu, "Huzurevinde yaşayan 
10 mübadil büyüğümüz de 
var. Tüm büyüklerimizin bu 
türkülerle güzel vakit geçirme-

sini istedik." dedi. 
Edirne Ticaret ve Sanayi 

Odası Başkanı Sezai Irmak, 
kentin ticaretine sundukları 
katkının yanı sıra kültürel ve 
sanatsal alanlarda da çalışma-
larını sürdürdüklerini kaydetti. 

 
"TÜRKÜLER BİZE  

ÇOCUKLUK ZAMANIMIZI 
HATIRLATTI" 

 
Huzurevi sakinlerinden 

mübadil 70 yaşındaki Fethi 
Mehmetoğlu, konserde seslen-
dirilen türkülerin Yunanis-
tan'daki eski günlerini hatırlat-
tığını söyledi. 

Bulgaristan'dan Türkiye’ye 
göç eden 65 yaşındaki Adem 
Boşnak ise konseri çok beğen-
diğini belirterek, "Türküler bize 
çocukluk zamanımızı hatırlattı. 
O günleri özlüyoruz. Çok güzel 
bir konser oldu, teşekkür ede-
riz." diye konuştu. 

Bulgaristan göçmeni 80 ya-
şındaki Saliha Işık da türküle-
rin merhum anne ve babasını 
hatırlattığını belirterek gözyaş-
larına hakim olamadı. (aa) 

Keşan Belediyesi’nde sen-
dikalı kadrolu işçilerden 25 yılı 
dolduranlara tam altın, 20 yılı 
dolduranlara yarım altın, 15 
yılı dolduranlara ise çeyrek al-
tın verildi. Belediye Başkanı 
Mehmet Özcan, “Bu emeğini-
zin ve yıllar boyunca gösterdi-
ğiniz özverinin karşılığıdır. Alın 
terinizle, fedakârlıkla, gece 
gündüz demeden belediyemi-
ze ve kentimize hizmet ettiniz” 
diyerek, belediye personeline 
teşekkür etti.  

Keşan Belediyesi’nde uzun 
yıllar görev yapan sendikalı 
kadrolu işçilere yönelik tören 
düzenlendi. Törene; Keşan Be-
lediye Başkanı Op.Dr. Mehmet 
Özcan, belediye başkan yar-
dımcıları Bilgin Atlı ve İsmail 
Büyükvarlık ile işçiler katıldı. 

Başkan Özcan, konuşma-
sında özveriyle görev yapan 
belediye personeline teşekkür 
etti. Özcan, “Belediyemizde 
görev yapan sendikalı kadrolu 
işçilerimizin, toplu iş sözleşme-

mizde yer alan hüküm gereği; 
hizmette 25 yılını dolduranlara 
tam altın, 20 yılını dolduranla-
ra yarım altın, 15 yılını doldu-
ranlara ise çeyrek altın veril-
mesini öngören madde kapsa-
mında sizleri buraya davet et-
tik. Bu emeğinizin ve yıllar bo-
yunca gösterdiğiniz özverinin 
karşılığıdır. Alın terinizle, feda-
kârlıkla, gece gündüz deme-
den belediyemize ve kentimize 
hizmet ettiniz. Bizler de bu 
emeğin karşılığını sözleşmemi-
ze uygun şekilde yerine getir-
menin mutluluğunu yaşıyoruz. 
Hepinize hayırlı olsun diyo-
rum. Sağlıkla, huzurla, sevdik-
lerinizle birlikte kullanın. Bugü-
ne kadar belediyemize verdiği-
niz emek, katkı ve özveri için 
her birinize ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Birlikte çalışmaktan 
onur duyuyoruz” dedi. 

 Belediye çalışanları da 
gösterilen vefa örneğinden do-
layı Başkan Özcan’a teşekkür 
etti.  Haber Merkezi 
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BEKİR GÜL vefat etti. 
Turan Gül’ün amcası, Oktay Gül, Soner Gül, Uğur Gül ve Er-

kan Gül’ün babaları, Bekir Gül vefat etti. 
Cenazesi Salı günü Hacıilbey Camii’nde kılınan ikindi nama-

zının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi.

Trakya Balkan Türkleri Kültür ve Dayanışma Derneği, Bul-
garistan'ın Türkiye’de yaşayan çifte vatandaşlar için sandık sı-
nırı getirmesine tepki gösterdi. Güneş, “Türkiye’de yaşayan çif-
te vatandaşlar bu durumdan rahatsızlık duymaktadır” dedi. 

Dernek Başkanı Cevat Güneş, kentte bir tesiste düzenlenen 
toplantıda, Avrupa Birliği üyesi olmayan ülkelerde Bulgaris-
tan'ın diplomatik ve konsolosluk temsilcilikleri dışında kurulabi-
lecek seçim sandığı sayısının 20 ile sınırlandırıldığını söyledi. 

Bulgaristan Parlamentosunun, Vazrajdane Partisinin teklifini 
5 Şubat'ta yapılan oylamayla kabul ettiğini belirten Güneş, Tür-
kiye’de yaşayan yüz binlerce çifte vatandaş bulunduğunu ifade 
etti. 

Güneş, "Biz Bulgaristan’daki anayasal haklardan istifade et-
mek durumundayız. Ancak bu gelişmeler, 1989 öncesinde uy-
gulanan zorunlu göç ve asimilasyon politikalarını hatırlatmakta-

dır. Türkiye’de yaşayan çifte vatandaşlar bu durumdan rahat-
sızlık duymaktadır.” dedi. 

Alınan kararın insan haklarına aykırı olduğunu vurgulayan 
Güneş, Türkiye'de daha önce 160’ın üzerinde sandık bulundu-
ğunu, bu sayının 20'ye düşürülmesinin mağduriyet oluşturaca-
ğını dile getirdi. 

Güneş, bu durumun fiilen çifte vatandaşların oy kullanma-
sının engellenmesi anlamına geldiğini savundu. 

Derneğin dış ilişkilerden sorumlu üyesi, Trakya Üniversitesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Bülent Yıldırım da çifte vatandaşların 
siyasi katılım koşullarının değerlendirilmesinde özel bir hassasi-
yet gösterilmesi gerektiğini belirtti. 

Yıldırım, kısıtlama getiren kararın Avrupa Birliği’nin demok-
rasi, eşitlik ve hukukun üstünlüğü ilkeleriyle bağdaşmadığını 
ifade ederek, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi içtihadında seç-
me hakkının yalnızca teorik olarak tanınmasının yeterli olmadı-
ğını, fiili erişilebilirliğin esas olduğunu kaydetti. (aa)

Çifte vatandaşlara sandık sınırı
Ülkemizde birçok kurumda 

veya siyasi oluşumlarda akıl al-
maz ölçüde veya kabul edile-
mez ölçekte davranış tutarsız-
lıklarına tanık olmaktayız. Par-
tilerin birbirinden adam ayart-
masını da bu kategoride değer-
lendirebiliriz. Bunların elbette 
sosyolojik, ideolojik, ekonomik 
sebepleri vardır. Fakat sebebi 
ne olursa olsun toplumda ya-
rattığı güvensizlik ve yol açtığı 
ahlaksızlık , fikir namusunu da, 
siyaset anlayışlarını da kadavra 
haline dönüştürmektedir. 

Çok açık söylüyorum, ma-
zideki politika fırıldaklarını 
onaylamamıştım, günümüzde-
ki siyasi devşirmeleri ve siyasi 
döneklikleri de doğru bulmu-
yorum. İster milletvekili, ister 
belediye başkanı olsun, seçme-
nin karşısına hangi partinin 
adayı olarak çıkıyor, seçmen-
den hangi parti adına oy isti-
yor ve kazanıyorsa oraya sada-
kat gösterilmelidir. 

Her birey, hayatı boyunca 
aslında sayısız sınavlardan ge-
çer. Ama en önemlisi karakter 
ve ahlak sınavıdır. Çünkü “İç 
dünyası terbiye edilmemiş in-
sanların dış dünyada kuracağı 
sistem adil olamaz.” Neyzen 
Tevfik’in bir dörtlüğü geldi ha-
tırıma. Ne diyordu üstat; 

“Geldik cihana, ne işledik, 
ne gördük? 

Bir kuru kavga, bir boş he-
ves sürdük. 
İnsan diye geldik, hayvan-

ca yaşadık, 
Bir parça ekmek için ne 

taklalar attık!”  
Siz isterseniz “bir parça ek-

mek” yerine “döner bir kol-
tuk”,”kallavi bir maaş”, “ömür 
boyu emeklilik”, “partide ba-

ronluk”, “sınırsız alkış”, “son-
suz tahakküm”…..artık niyeti-
niz ne ise oraya onu koyabilir-
siniz. Yalnız rica ediyorum, 
“dava veya hizmet aşkı“ yaz-
mayın, midem bulanıyor!  

Ne davası yahu? Omurgası 
olmayanın, sözünde durmaya-
nın, kimin arabasına binerse 
onun türküsünü çığıranın da-
vası mı olurmuş? Olsa da ona 
kim inanır? 

Rahmetli Rauf Denktaş’ın 
şu sözleri , söylemek istedikleri-
min özeti aslında: “ Hayatta 
hiçbir zaman yalpalamayacak-
sın, düşüncelerinde bir ileri bir 
geri adım atmayacaksın, her 
dönemin adamı değil, her dö-
nem adam olacaksın.” Var mı 
itirazı olan? Hokkabazlığa ge-
rek yok! 

Siyasi transfer pazarında 
olan bitenler cümlenin malu-
mudur. Birkaç örnekle açıkla-
mak düşüncesindeyim. Bir be-
lediye başkanı İYİ Partiden 
CHP’ye geçerken “Baba oca-
ğına geri döndüm.” demişti. 
Hem de seçimin üzerinden he-
nüz üç ay geçmişken! Halbuki 
baba ocağı seçimde tarumar 
olmuş, o İYİ Partiye kazandır-
mıştı.  

Hani oy namustu? Hani 
devrimciler için emek kutsaldı? 
Hani helalinden kazanacak, 
harama el uzatmayacaktık! Ne 
oldu o parti teşkilatının ve üye-
lerin maddi manevi emekleri? 
Üstelik İYİ Parti teşkilatı ile hiç-
bir tartışma ve kavga yaşan-
mamışken! Baba ocağındakiler 
de kendi adayları kaybederken 
üzülmemiş olmalılar ki gelen 
transferi davul zurnayla karşıla-
maktan hiç utanmamışlardı. 

Yusuf Has Hacip, Kutadgu 

Bilig (Mutluluk Veren 
Bilgi)isimli eserinde şöyle yaz-
maktadır: “Kimin sana emeği 
geçerse, sen ona karşılık olarak 
daha fazlasını vermelisin. Baş-
kasının emeğini takdir etme-
yen kişi tam anlamı ile bir 
öküzdür. Yürü insanlık yap; in-
sanlara karşı insanlık yap.” Ku-
tadgu Bilig’i bütün siyaset ve 
devlet adamlarının başucu ki-
tabı yapması ne güzel olurdu.  
Şimdilerde başka isimler 

meşgul ediyor gündemi. Hep-
sini yazsam sütun yetmez. Son 
örneği Ankara Keçiören Bele-
diye Başkanı Mesut Özarslan. 
Kendisini CHP'ye öneren Man-
sur Yavaş’a rağmen CHP’den 
istifa edip başka partiye geç-
menin dayanılmaz hafifliği 
içinde. ”Ben muhafazakar bir 
aileden geliyorum. AKP de, 
MHP de bana uzak değil.” Di-
ye açıklama yapıp partisini 
suçluyor. Yahu niye oradan 
aday olmadın o zaman? 

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun, 
kaç dönemdir kendisini aday 
yapan CHP teşkilatına karşı 
sergilediği nankörce davranış-
ları, düne kadar sövdüğü 
AKP’ye bugün düzdüğü methi-
yeleri nasıl izah edeceğiz?  

CHP’den istifa edip AKP’ye 
katılan Mersin milletvekili Ha-
san Ufuk Çakır’ın, R.Tayyip Er-
doğan rozetini takarken herke-
si güldüren AKP güzellemesi ve 
Başkomutan’ı şapkasız selam-
laması ise mizahın zirvesi. 

Bir de partizanların şu tavrı 
çok ilginç; Benim partime ge-
çerse hak, benden giderse, 
başkasına geçerse nâ-hak! Bize 
gelirse alkış,şak şak.. Bizden gi-
derse satılmış, alçak! Siyaset 
hiç bu kadar seviye kaybetme-
mişti. 

“Ah be dünya! Sen dönü-
yorsun onu anladık da bu in-
sanlar senden hızlı dönüyor, 
hem de ortada hiçbir yörünge 
yokken.” diyen Can Yücel 
haksız mı be kardeşim! Ben bir 
seçmenim. Beni o parti bu par-
ti de ilgilendirmiyor. Kişilerden 
çok kişilikler üzerinde durmaya 
çalışıyorum. Ve soruyorum, 
neden gelişmiş ülkelerin hiçbi-
rinde yaşanmıyor bu tür trans-
ferler, seçmene ihanetler? Biz 
demokrasiyi mi içselleştireme-
dik, dostlar yoksa biz demokra-
siye layık mı değiliz? 

SİYASETİN TRANSFER BORSASI

Su Yönetimi Değerlendir-
me Toplantısı, Edirne Valisi 

Yunus Sezer başkanlığında 
Devlet Su İşleri 11. Bölge Mü-

dürlüğü toplantı salonunda 
gerçekleştirildi. 

Toplantıya Edirne Vali Yar-
dımcıları Turgut Subaşı ve 
Ömer Sevgili, Tarım ve Orman 
İl Müdürü İslam Köse, DSİ 11. 
Bölge Müdürü Faruk Yücegök 
ile su kooperatifleri temsilcileri 
katıldı. 

Toplantıda, Edirne genelin-
deki su yönetimi çalışmaları, 
mevcut durum ve planlanan 
uygulamalar ele alındı. (aa)

Su yönetimi çalışmaları değerlendirildi
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Trakya Üniversitesi (TÜ) Mühendislik Fakültesi Bilgisayar 
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Deniz Mertkan 
Gezgin, internet kullanımı filtrelenmeyen çocukların suça yöne-
lebildiğini belirtti. Gezgin, “Aileler internet kullanımı ve oyun 
konusunda filtreleme yapmazsa çocuklar zamanla sosyal med-
ya ve oyunun etkisinde kalabiliyor. Bu sürecin devam etmesi, 
çocukların suça sürüklenmesine yol açabiliyor” dedi. 

Gezgin, son dönemde internet, sosyal medya, dijital oyun-
lar ve akıllı telefonların günlük yaşamın ayrılmaz bir parçası ha-
line geldiğini söyledi. 

Çocukların yaklaşık 18-19 yaşına kadar karar mekanizmala-
rının tam olarak gelişmediğine dikkati çeken Gezgin, bu neden-
le onların daha dürtüsel davranabildiğini ifade etti. 
İnternetteki bağımlılık yapıcı ve olumsuz içeriklerin çocukla-

rın psikolojisini etkileyebildiğini vurgulayan Gezgin, bu duru-
mun akran zorbalığı ve şiddet davranışlarını tetikleyebildiğini 
dile getirdi. 

Sosyal medyanın gençler üzerinde önemli bir etkiye sahip 
olduğunu anlatan Gezgin, "Görünürlüğün artmasıyla olumsuz 
içerikler daha hızlı yayılmaya başladı. Üniversiteye yeni başla-
yan ve lise çağındaki gençler üzerinde yapılan çalışmalarda, 
sosyal medya ve dijital oyunların etkilerini net biçimde görebi-
liyoruz. Şiddet içeren oyunlar ile paylaşımlar çocukların ruh 
sağlığını olumsuz yönde etkiliyor." dedi. 

Ailelerin internet ve oyun kullanımı konusunda gerekli filtre-
lemeleri yapmaması halinde çocukların zamanla bu içeriklerin 
etkisi altına girebildiğini dile getiren Gezgin, sürecin devam et-
mesi durumunda çocukların suça sürüklenebileceğini ifade etti. 

 
"DEVLETİMİZİN BU YÖNDE KAMU SPOTLARI VAR" 

Dijital oyunlar ve sosyal medya aracılığıyla statü sahibi olma 
isteğinin çocukları şiddete yöneltebildiğine dikkati çeken Gez-
gin, aile, okul, eğitim ortamı ve kişisel özelliklerin çocukların yö-
nelimlerinde belirleyici olduğunu söyledi. 

Çocukların ve gençlerin özellikle 16 yaşına kadar interneti 
ve sosyal medyayı kontrollü ve filtreli şekilde kullanması gerek-
tiğini vurgulayan Gezgin, teknolojiden tamamen uzak kalınma-
sının da doğru bir yaklaşım olmadığını ifade etti. 

Ailelerin çocukların izlediği içerikleri takip etmesi gerektiğini 
aktaran Gezgin, şunları kaydetti: 

"Kontrolsüz bırakıldığında çocuklar sağlıklı karar verecek du-
rumda olmayabiliyor. Bu noktada ailelerin sorumluluk alması 
gerekiyor. Devletimizin bu yönde kamu spotları var. Devletimi-
zin bu konuda hazırladığı kamu spotları son derece önemli. Ai-
lelerin teknoloji ve medya okuryazarlığı konusunda bilinçli ol-
ması, içerikleri tanıması ve doğru filtreleri kullanmayı bilmesi 
gerekiyor. Aileler internet kullanımı ve oyun konusunda filtrele-
me yapmazsa çocuklar zamanla sosyal medya ve oyunun etki-
sinde kalabiliyor. Bu sürecin devam etmesi, çocukların suça sü-
rüklenmesine yol açabiliyor. Sağlam bir aile yapısı, iyi bir eğitim 
ve güçlü bir devlet politikasıyla olumlu sonuçlar elde edilebilir." 

 
"GERÇEK HAYATI OYUN ZANNEDİYORLAR" 
Bazı çocukların dijital oyunlara kendini kaptırarak gerçek 

hayatla bağının zayıfladığını dile getiren Gezgin, yüz yüze ileti-
şimin yerini dijital iletişimin aldığını söyledi. 
Şiddetin oyun ve dijital içerikler yoluyla normalleşebildiğine 

işaret eden Gezgin, "Küçük yaşlarda oyunlar üzerinden para ve 
statü kazanma ilerleyen dönemlerde suça ve çeteleşmeye zemin 
hazırlayabiliyor. Ailelerin çocuklarını eğitici, geliştirici ve dil öğ-
retici oyunlara ve programlara yönlendirmesi gerekiyor. Bu 
alanda en büyük sorumluluk aileye düşüyor." dedi. (aa)

‘Çocuklar suça yönelebiliyor’
Edirne Valisi Yunus Sezer, 

Edirne Orduevi’nin yıkım çalış-
malarına başlandığını ve ala-
nın otopark ve kafe olarak de-
ğerlendirileceğini açıkladı. Vali 
Sezer, “Orduevi biliyorsunuz ki 
yıkılıyor. O alan temizlenecek. 
Temizlendikten sonra da şu an-
daki planlamada bir kısmı oto-
park olmak üzere bir kısmının 
da güzel bir kafe olarak düzen-
lenerek vatandaşlarımızın hiz-

metine sunulacak” dedi. 
Atatürk Bulvarı üzerinde 

bulunan ve yaklaşık iki yıl önce 
depreme dayanıksız olduğu 
gerekçesiyle tahliye edilen 
Edirne Orduevi binasında yı-
kım aşamasına geçildi. Edirne 
Valisi Yunus Sezer, 20 güne ka-
dar hafriyat çalışmalarının de-
vam edeceğini, sonrasında ala-
nın askeri otopark ve kafe ola-
rak hizmete gireceğini söyledi.  

 
“Güzel bir kafe açılacak” 

Vali Sezer, şunları kaydetti: 
“Orduevi biliyorsunuz ki yı-

kılıyor. O alan temizlenecek. 
Temizlendikten sonra da şu an-
daki planlamada bir kısmı as-
keri otopark olmak üzere bir 
kısmının da güzel bir kafe ola-
rak düzenlenerek vatandaşları-
mızın hizmetine sunulacak. 20 
güne kadar hafriyat çalışmaları 
devam edecek.”   

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, tarımsal 
üretimin sürdürülebilmesi için 
çiftçilere yönelik desteklerin bir 
an önce ödenmesi çağrısında 
bulunarak Tarım ve Orman 
Bakanlığı’na seslendi. 

Ün, “Her geçen gün borcu-
na borç ekleniyor, binlerce çift-
çi borçları nedeniyle takibe dü-
şüyor. Tam da bu noktada, 
destek ödemelerinin bugünler-
de yapılması çiftçiye nefes aldı-
racaktır” dedi. 

Türkiye Ziraat Odaları Birli-
ği’nin (TZOB) açıkladığı verile-
re dikkat çeken Ün, girdi mali-
yetlerindeki artışın üreticiyi çık-

maza sürüklediğini ifade etti. 
Ün, “TZOB’un açıkladığı ra-
kamlara göre son bir yılda güb-
re fiyatları yüzde 26 ila 40, ma-
zot fiyatları yüzde 22, yem fi-
yatları yüzde 30 ila 33, zirai 
ilaç maliyetleri ise yüzde 36 
arttı. Bu tablo karşısında çiftçi-
yi maliyet artışlarına karşı ko-
rumanın yolu, eski adıyla ma-
zot ve gübre desteği, yeni adıy-
la temel desteklerin bir an önce 
ödenmesidir” diye konuştu. 

Tarımsal desteklerin iki par-
ça hâlinde ödeneceği bilgisini 
de paylaşan Ün, bu uygulama-
yı eleştirerek, “Biz desteklerin 
bir an önce ödenmesi çağrısını 

yaparken, AKP çiftçinin hakkı 
olan destekleri ikiye bölerek 
ödemeyi planlıyor. Bu kabul 
edilebilir bir durum değildir. 
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek’e sesleniyorum: 
Gıda fiyatlarının düşmesini isti-
yorsanız, sudan sebeplerle ba-
hane üretmek yerine çiftçinin 
desteğini derhâl ödeyin ki hem 
çiftçi hem de vatandaş rahat 
bir nefes alsın” dedi. 

Desteklerin üretim sezonu 
öncesinde ödenmesinin hayati 
önem taşıdığını vurgulayan 
Ün, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Bu destekleme politikasıyla 
bir yere varamayız. Destekler 
üretim sezonu öncesinde öde-
nirse çiftçi borçlanmadan, zam 
artışlarına maruz kalmadan gir-
dilerini temin edebilir. Bu da 
üretim maliyetlerinin düşmesi 
ve vatandaşın daha ucuz gıda-
ya ulaşması anlamına gelir. 
Buradan bir kez daha AKP’ye 
sesleniyorum: Çiftçiyi destek-
lerseniz 86 milyonu destekle-
miş olursunuz. Çiftçinin deste-
ğini hemen ödeyin.”  

Haber Merkezi 

Orduevinin yerine otopark ve kafe olacak

‘Tarımsal destekler bir an önce ödenmeli’

Gezgin
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AK Parti Kırcasalih Belde Başkanlığı binası düzenlenen tö-
renle açıldı. AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, parti binala-
rının sadece fiziki yapılar olmadığını, halka hizmetkâr olma sev-
dasının hayat bulduğu birer “gönül durağı” olduğunu vurgula-
dı. 

AK Parti Kırcasalih Belde Başkanlığı binasının açılışına AK 
Parti MKYK Üyesi, Genel Merkez Teşkilat Başkan Yardımcısı ve 
Marmara Bölge Koordinatörü Haydar Ali Yıldız’ın yanı partili-
ler katıldı.  

Kırcasalih Belediye Başkanı Samet Ertaş, yeni teşkilat bina-
sının Kırcasalih’e hayırlı hizmetler getirmesini diledi. 

 
“BU BİNA BİR HİZMET YUVASIDIR” 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, parti binalarının sa-
dece fiziki yapılar olmadığını, halka hizmetkâr olma sevdasının 
hayat bulduğu birer “gönül durağı” olduğunu vurguladı. İba, 

“Bugün burada sadece bir bina açmıyoruz; milletimize hizmet-
kâr olma sevdamızın, samimiyetimizin ve gayretimizin yeni bir 
merkezini açıyoruz. AK Parti Kırcasalih Belde Başkanlığımız, ka-
pısı her bir hemşehrimize sonuna kadar açık, dertlerin dinlen-
diği, çözümlerin üretildiği bir 'hizmet yuvası' olacaktır. Bizim si-
yasetimizin merkezinde her zaman milletimiz var. Kırcasa-
lih’imize ve teşkilatımıza hayırlı uğurlu olmasını diliyorum” de-
di. 

 
“TÜRKİYE YÜZYILI’NI HEP BİRLİKTE 

İNŞA EDECEĞİZ” 
AK Parti MKYK Üyesi Haydar Ali Yıldız ise AK Parti binala-

rının “milletin evi” olduğunu belirterek, Türkiye’nin gelecek viz-
yonuna dikkat çekti. Yıldız, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, ilk günkü aşkla ve heyecanla 
Türkiye’ye hizmet etme sevdamızı sürdürüyoruz. AK Parti bina-
ları milletin evidir; herkes kendi evine gelir gibi buralara gelme-
li, çayını içmeli ve dertleşmelidir. Büyük ve Güçlü Türkiye’yi, 
Türkiye Yüzyılı’nı teşkilatlarımızın bu kararlı duruşu ve birliğiy-
le hep birlikte inşa edeceğiz. Edirne ve Kırcasalih, bu yürüyüş-
te her zaman yanımızda olmuştur” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Kırcasalih Belde Başkanı Abdullah Alko da her ma-
halle ve sokakta vatandaşlarla iç içe olmaya devam edecekleri-
ni belirtti.  

Yapılan konuşmaların ardından protokol üyeleri dualar eşli-
ğinde açılış kurdelesini kesti. Haber Merkezi  

AK Parti Kırcasalih 
belde başkanlığı açıldı

Edirne Belediyesi, kültür-sanat etkinlikleri 
kapsamında dünya çapında bir ismi ağırlamaya 
hazırlanıyor. "Bulgaristan’ın Frank Sinatra’sı" 
olarak tanınan ünlü caz sanatçısı Vasil Petrov, 15 
Şubat’ta Atatürk Kültür Merkezi’nde Edirneliler-
le buluşacak. 

Edirne Belediyesi, Sevgililer günü etkinlikleri 
kapsamında önemli bir organizasyona imza ata-
cak. Bulgaristan’ın en güçlü seslerinden biri 
olan, kadife sesi ve sahne karizmasıyla tanınan 
Bulgaristan’ın en önemli müzik ödülü olan "Al-

tın Orfe" (Golden Orpheus) dahil olmak üzere 
pek çok uluslararası başarıya sahip Vasil Petrov, 
Edirne halkına unutulmaz bir müzik ziyafeti su-
nacak.  

Bu özel gecede Vasil Petrov’a, köklü geçmi-
şiyle bilinen Stara Zagora Devlet Operası Orkes-
trası eşlik edecek. Konserin orkestra şefliğini 
Tsvetomir Vassilev, konser şefliğini ise Paulina 
Zaharieva üstlenecek.  

15 Şubat 19.30’da sahne alacak olan Petrov, 
klasik caz standartlarından popüler şarkılara 
uzanan geniş repertuvarıyla dinleyicileri büyüle-
yecek. Bulgaristan Cumhuriyeti Edirne Başkon-
solosluğu ve Edirne Belediyesi iş birliğiyle dü-
zenlenecek konser, hem Edirneliler hem de şeh-
ri ziyaret eden turistler için ücretsiz olarak ger-
çekleştirilecek. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, bu 
tarz organizasyonların sınır ötesi dostlukları pe-
kiştirdiği belirtilerek "İstiyoruz ki bu güzel şehrin 
dört bir yanında sanat da konuşulsun, her köşe-
sinde bir melodi yankılansın. Komşumuz Bulga-
ristan’ın en güçlü seslerinden Vasil Petrov’u ve 
orkestrasını ağırlarken, sınırların sadece harita-
larda olduğunu, kalplerimizin bir attığını bir kez 
daha göstereceğiz. Sevgililer Günü’nün o güzel 
enerjisiyle, 15 Şubat akşamı Atatürk Kültür Mer-
kezi’nde çok özel bir konserde buluşacağız.” İfa-
delerini kullanarak tüm sanatseverleri konsere 
davet etti. Haber Merkezi 

Tekirdağ, Edirne ve Kırkla-
reli’nde 1,3 milyondan fazla 
aboneye elektrik dağıtım hiz-
meti sunan Trakya Elektrik Da-
ğıtım A.Ş. (TREDAŞ), 186 
Çağrı Merkezi’ne gelen müşte-
ri başvurularını ortalama 3 sa-
niyenin altında yanıtladı. Müş-
teri memnuniyet oranı yüzde 
96’ya ulaştı.  

TREDAŞ, 2025 yılında 186 
Çağrı Merkezi’ne gelen müşte-
ri başvurularını ortalama 3 sa-
niyenin altında yanıtladı. Trak-
ya genelinde yıl boyunca ke-
sintisiz iletişim için toplam 1,1 
milyon çağrıya yanıt veren şir-
ket, çağrı merkezi süreçlerinde 
teknolojiden etkin biçimde ya-
rarlandı.  

Bu kapsamda, 2019 yılında 
sektörde bir ilk olarak devreye 
alınan yapay zekâ destekli diji-
tal asistan “TREDAŞ Enerjik”, 
2025 yılında çağrı merkezine 
gelen taleplerin yüzde 10’una 

doğrudan yanıt vererek hızlı ve 
etkin çözümler sundu. Agentic 
AI altyapısına sahip olan TRE-
DAŞ Enerjik; yazılı ve sözlü ile-
tişim yetenekleri, Trakya yöre-
sine özgü dil ve ifade biçimleri-
ni algılayabilen yapısıyla ve 
çoklu kanal entegrasyonlarıyla 
müşteri deneyimini destekle-
yen önemli bir araç haline gel-
di. TREDAŞ, dijital asistanın 
çağrı karşılama oranını 2026 
yılında yüzde 15 seviyelerine 
çıkarmayı hedefliyor. 

 
“Müşteri deneyimini her 
temas noktasında güven 

inşa eden bir süreç olarak 
ele alıyoruz” 

Elektrik dağıtım hizmetinin 
yalnızca altyapı yatırımlarıyla 
sınırlı olmadığını, müşterilerle 
kurulan temasın niteliğiyle bü-
tünlük kazandığını belirten 
TREDAŞ Genel Müdürü Neca-
ti Ergin, müşteri deneyimi yak-
laşımlarını şu sözlerle değerlen-
dirdi:  

“Müşteri deneyimini, her 
temas noktasında güven inşa 
eden bir süreç olarak ele alıyo-
ruz. Hayata geçirdiğimiz uygu-
lamalar sayesinde müşterileri-
miz, tercih ettikleri kanallar 
üzerinden kısa süreler içinde 
ve kesintisiz biçimde bize ula-
şabiliyor. 2025 yılında çağrıla-
rın yüzde 10’unun TREDAŞ 
Enerjik üzerinden karşılanma-
sı, yapay zekâyı insan dokunu-
şuyla birlikte ele alan bu yakla-
şımımızın uygulamadaki karşı-
lığını ortaya koyuyor.  

Veri odaklı, proaktif ve çok 
kanallı müşteri deneyimi yak-
laşımımızla hizmet kalitemizi 
geliştirmeyi sürdürüyoruz. Bu 
doğrultuda, insan odaklı bir 
yaklaşımla dijitalleşmeyi süreç-
lerimize dahil etmeye devam 
edeceğiz.” Haber Merkezi 

Dünyaca ünlü sanatçı Vasil Petrov geliyor

TREDAŞ müşterisi memnun

Ergin
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SOL Parti Edirne İl Sözcüsü 
Nazım Türkoğlu, Türkiye’nin 
3. Nükleer santral projesi’nin 
Kırklareli’nin Vize ve Demirköy 
ilçeleri arasındaki ormanlık 
bölgeye yapılmasının planladı-
ğını belirtti. Türkoğlu, “İğnea-
da Longoz Ormanlarının he-
men yanı başında planlanan 
bu nükleer proje, Trakya’nın 
nefesini, suyunu, ormanını ve 
geleceğini tehdit eden büyük 
bir ekolojik yıkım ve enerjide 
dışa bağımlılık projesidir” dedi. 

SOL Parti Edirne İl Sözcüsü 
Nazım Türkoğlu, İğneada Lon-
goz Ormanlarının yanına ya-
pılması planlanan nükleer pro-
jeye tepki gösterdi. Türkoğlu, 
yaptığı yazılı açıklamada şunla-
rı kaydetti:   

“Trakya’nın; Meriç nehri 
suyunun Çerkezköy-Çorlu or-
ganize Sanayi bölgesine depo-
lanarak taşınması, Tekirdağ Er-
gene derin deniz deşarjının ya-
rattığı kirlilik ve müsilaj, RES 
ve ve Depolamalı RES projele-
ri, taş ocakları ve madencilik, 
nehir ve derelerin kirletilmesi, 
kentlerin imar projeleri ile yağ-

malanması, hava kirliliği, su 
kaynaklarının azalması sorun-
ları bulunmaktadır. Tüm bu 
ekolojik saldırılara karşı Trakya 
genelinde bütünlüklü bir eko-
lojik mücadele yürütülmelidir. 

Trakya’ya yönelik tüm bu 
ekolojik saldırıların yanında; 
Türkiye’nin 3. Nükleer santral 
projesi Kırklareli’nin Vize ve 
Demirköy ilçeleri arasındaki 
ormanlık bölgeye, Poliçe Plajı 
ve Kumçakıl Sahili arasındaki 
kıyı hattına, Longoz Ormanları 
Milli Parkı’nın hemen yanı ba-
şına yapılması planlanmakta-
dır. 

 
‘ISTIRANCALARA  

NÜKLEER SANTRAL, 
TRAKYA’NIN ÖLÜM  

İLANIDIR’ 
İğneada Longoz Ormanları-

nın hemen yanı başında plan-
lanan bu nükleer proje, Trak-
ya’nın nefesini, suyunu, orma-
nını ve geleceğini tehdit eden 
büyük bir ekolojik yıkım ve 
enerjide dışa bağımlılık projesi-
dir. 

Sol Parti olarak açıkça ilan 

ediyoruz, bu ülkenin ormanla-
rını, tarım alanlarını, su havza-
larını, halkın yaşam alanlarını 
sermayeye, uluslararası nükle-
er lobilerine ve iktidarın rant iş-
tahına teslim etmeyeceğiz. 

Istrancalar, Türkiye’nin en 
zengin biyoçeşitlilik alanların-
dan biridir. Kendine özgü flora 
ve faunasıyla Avrupa ve Ana-
dolu ekosistemleri arasında bir 
geçiş koridorudur. Longoz Or-
manları, deniz çayırları, kum 
zambakları, içme suyu havza-
ları ve kıyı ekosistemleri, sade-
ce Trakya için değil, İstan-
bul’un hava ve su kaynağı için 
de hayati önemdedir. 

Bu bölgeye nükleer santral 
kurmak; İğneada Longoz Or-
manlarını geri dönülmez bi-
çimde etkilemek, 

Bölgenin içme suyu kay-
naklarını risk altına almak, Ta-
rım alanlarını, orman ekosis-
temlerini ve balıkçılığı yok et-
mek, Trakya’nın iklim dengesi-
ni bozmak, Enerjide dışa ba-
ğımlılığı artırmak, 

Aynı zamanda deprem risk-
leri ve Karadeniz’e doğrudan 
etki edecek radyoaktif tehlike-
ler yaratmak demektir. Emekçi-
lerin, çiftçilerin, balıkçıların, or-
man köylülerinin yaşam alan-
larını tehdit eden bu proje, 
ekonomik ve ekolojik bir yıkım 
reçetesidir. 

Nükleer santral projesine 
karşı; Trakya’da, ülke genelin-
de ve uluslararası boyutta bu 
felaket projesine karşı sesimizi 
yükselteceğiz, nükleer santrala 
izin vermeyeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Edirne'de, Kahramanmaraş 
merkezli 6 Şubat 2023'teki 
depremlerde hayatını kaybe-
den güreşçiler anısına şampi-
yona düzenlendi. İl Temsilcisi 
Şamil Doğu Delen, depremde 
şehit olan güreşçileri rahmetle 
andıklarını söyledi. 

Türkiye Güreş Federasyonu 
İl Temsilciğince Cumhuriyet 
Spor Salonu'nda düzenlenen 
"Edirne 2. Deprem Şehitlerimi-
zi Anma 15 Yaş Altı Erkekler 
Güreş Şampiyonası"na 120 

sporcu katıldı. 
İl Temsilcisi Şamil Doğu 

Delen, depremde şehit olan 
güreşçileri rahmetle andıklarını 
söyledi. 
Şampiyonayı ikinci kez dü-

zenlediklerini hatırlatan Delen, 
"Rahmetli şampiyonlarımızın 
adını yaşatmak ve onları an-
mak için bu organizasyonu 
gerçekleştiriyoruz. Güreş ca-
miası vefalı bir camiadır. Biz de 
uzakta olsak bile kalben yakın 
olduğumuzu göstermek istedik. 
Onların isimlerini yaşatarak ge-
lecek nesillere tanıtmak istiyo-
ruz." diye konuştu. 

Delen, genç güreşçilerin 
Türkiye şampiyonaları öncesi 
böyle bir organizasyona katıl-
malarının, onlara teknik açıdan 
katkı sağladığını ifade etti. 

Kur'an-ı Kerim tilaveti ve 
dualarında yapıldığı şampiyo-
nanın sonunda lokma dağıtıldı. 
(aa)

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Edirne’ye yönelik yatırımla-
rın devam ettiğini söyledi. İba, “Bizim derdimiz de davamız da 
bu şehre hizmet etmek; sizlerle birlikte Edirne’nin her bir soka-
ğında iz bırakmaya, her bir gönüle dokunmaya devam edece-
ğiz" dedi.  

AK Parti Edirne İl Başkanlığı tarafından düzenlenen “Ma-
halle Başkanları ve Köy Temsilcileri Buluşması”, Kırcasalih’te 
gerçekleştirildi. Toplantıya AK Parti MKYK Üyesi, Genel Merkez 
Teşkilat Başkan Yardımcısı ve Marmara Bölge Koordinatörü 
Haydar Ali Yıldız, Batı Marmara Edirne İl Koordinatörü Hülya 
Özdağ Özen, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, Edirne Mil-
letvekili Fatma Aksal, İl Gençlik Kolları Başkanı Barış Gündoğ-
du, İl Yönetim Kurulu Üyeleri ve İlçe Başkanlarının yanı sıra; 
toplantıya ev sahipliği yapan Uzunköprü İlçe Başkanı Önder 
Kuruşar, Kırcasalih Belde Başkanı Abdullah Alko ve Belediye 
Başkanı Samet Ertaş katıldı.  

 
 “EDİRNE’Yİ GÖNÜL GÖNÜLE İHYA EDİYORUZ” 
AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Mahalle Başkanları ve Köy 

Temsilcilerini “Sahanın sesi ve gönül köprülerinin asıl mimarla-
rı” olarak tanımladı. Edirne genelinde 4 bin 581 yeni üye ile 
birlikte ulaşılan 48 bin 572 üye sayısının büyük bir başarı oldu-
ğunu belirten İba, bu ivmenin sahadaki fedakârca çalışmaların 
bir sonucu olduğunu vurguladı. 

Edirne’ye yönelik dev yatırımlara değinen İba, "Sultan II. 
Murat’ın emaneti Uzunköprü Muradiye Camii’mizi ibadete aç-
tık, inşallah Selimiye Camii’mizde de ilk teravihi hep birlikte kı-
lıp camimizi cemaatiyle buluşturacağız. Edirne Sarayı’nı ihya 
ediyor, Çömlekköy ve Çakmak Barajları gibi projelerle toprağı-
mızın bereketine bereket katıyoruz. Köylerimizde 155 km sıcak 
asfalt çalışmasını tamamladık, 180 projeyi başarıyla bitirdik. 16 
Şubat’ta ise 2 bin 500 sosyal konutumuzun kura çekimini ger-
çekleştirerek hemşehrilerimizin yüzünü güldüreceğiz." dedi. İba, 
konuşmasını "Bizim derdimiz de davamız da bu şehre hizmet et-
mek; sizlerle birlikte Edirne’nin her bir sokağında iz bırakmaya, 
her bir gönüle dokunmaya devam edeceğiz." sözleriyle tamam-
ladı. 

 
 “TEŞKİLAT BİR DENİZ FENERİDİR; 

ROTAYI O BELİRLER” 
MKYK Üyesi Haydar Ali Yıldız, teşkilatın bir davanın omur-

gası olduğunu belirterek, "Denizde ilerleyen bir donanma ko-
mutanı, karşıdaki ışığa 'Rotanı değiştir' talimatı verir. Karşıdan 
ise 'Mümkün değil, siz rotanızı değiştirin' cevabı gelir. Komutan 
rütbesini hatırlatıp emrini yineler ancak aldığı cevap sarsılmaz-
dır: 'Ben deniz feneriyim!' İşte bizim teşkilatımız da tam olarak 
budur. Teşkilat bir deniz feneridir; yerinden oynamaz, sarsılmaz 
ve herkes rotasını bu fenerin ışığına göre belirler. Sizler mahal-
lelerinizde ve köylerinizde bu davanın uç beyleri, Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın sahadaki en güçlü se-
sisiniz" dedi. 

Yıldız, AK Parti teşkilatlarının sadece siyasi bir yapı değil, 
milli iradenin kalesi olduğunu vurgulayarak, bu buluşmanın bir 
"birlik ikrarı" olduğunu belirtti. 

 
“HİZMET SİYASETİMİZİN MERKEZİ İNSANDIR” 
Edirne Milletvekili Fatma Aksal ise AK Parti’nin insan odak-

lı siyaset anlayışına vurgu yaparak, teşkilatın sahadaki varlığının 
devlet ile millet arasındaki en güçlü bağ olduğunu ifade etti. Ak-
sal, bölgeye ulaştırılan doğal gaz ve altyapı hizmetlerinin vatan-
daşın hayatına doğrudan dokunan kalıcı eserler olduğunu be-
lirtti. 

Toplantıda Mahalle Başkanları ve Köy Temsilcilerinin saha-
dan getirdiği görüş, öneri ve talepler dinlenerek tek tek not edil-
di. Haber Merkezi 

‘Bizim davamız bu şehre hizmet etmek’

‘Trakya’ya ekonomik ve ekolojik yıkım!’
GAZETESÝ

Depremde hayatını kaybeden güreşçiler anıldı

Delen
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Askeri kışla ve cezaevi olarak 
kullanılan iki asırlık tarihi yapıda 
restorasyon sürüyor. Osman-
lı'nın modern ordusu için inşa 
edilen ve Edirne'de uzun yıllar 
cezaevi olarak da hizmet veren 
iki asırlık Mahmudiye Kışlası, de-
vam eden restorasyon çalışmala-
rıyla kültür ve bilim merkezine 
dönüştürülüyor. Milli Saraylar 
Başkanı Yasin Yıldız, "Bir bütün 
halinde burayı da Saray-ı Cedi-
de-i Amire ile birlikte inşallah 
2027 sonuna yetiştireceğiz" de-
di. 

Milli Saraylar Başkanı Yasin 
Yıldız, Asakir-i Mansure-i Mu-
hammediye ordusu için Edir-
ne'de 1827 yılında inşa edilen 
Mahmudiye (Yanık) Kışlası'nın 
restorasyonunda kaba inşaat ça-
lışmalarının yüzde 80'inin ta-
mamlandığını söyledi. 

Yıldız, Sultan II. Mahmud'un 
Yeniçeri Ocağı'nı kaldırmasının 
ardından kurulan Asakir-i Man-

sure-i Muhammediye ordusu 
için İstanbul'da Selimiye, Davut-
paşa ve Rami kışlaları ile Edir-
ne'de de Mahmudiye Kışlası'nın 
inşa edildiğini anlattı. 

Yaklaşık 200 yıllık geçmişe 
sahip yapının 19'uncu yüzyıl ba-
şı mimarisinin tüm özelliklerini 
taşıdığını ifade eden Yıldız, bu-
gün kışlanın yalnızca bir bölü-
müne ulaşılabildiğini ancak 
mevcut haliyle dahi ikonik, 
önemli bir tarihi miras niteliği ta-
şıdığını belirtti. 

Kışlanın uzun yıllar cezaevi 
olarak kullanıldığını hatırlatan 
Yıldız, restorasyon sürecinin en 
zorlu aşamasının bu dönemde 
yapılan eklerin temizlenmesi ol-
duğuna işaret etti. Yıldız, şunları 
kaydetti: 

"Dönem içinde yapılan ekle-
rin arındırılması burada şu anki 
gayretimizin en temel noktası. 
Muhtes eklerin arındırılmasını 
kapsayan kaba inşaatlar yüzde 
80 oranında bitti. Bu kısım mart 
ayının 15'ine kadar inşallah ta-
mamlanacak. 

Ardından burada ciddi bir 
statik de çalışmamız var. Önemli 

bir bilim heyeti, hocalarımız 
bunların hesaplamalarını yaptı-
lar, projelerini hazırladılar. Onun 
uygulamasına geçeceğiz. Ardın-
dan da mekanların ince restoras-
yonu ve sergileme, tefriş düzen-
leri kurulacak. Bir bütün halinde 
burayı da Saray-ı Cedide-i Ami-
re ile birlikte inşallah 2027 sonu-
na yetiştireceğiz." 

 
ARAŞTIRMA MERKEZİ İLE 

KÜTÜPHANE OLACAK 
Restorasyonun tamamlan-

masının ardından kışlanın Edir-
ne Sarayı'na ait taşınabilir eserle-
rin sergileneceği bir müze olarak 
hizmet vereceğini aktaran Yıldız, 
yaklaşık 150 bin tarihi eserin zi-
yaretçilerle buluşturulmasının 
hedeflendiğini söyledi. 

Kışlanın diğer kanadında ise 
Milli Saraylar bünyesinde, yal-
nızca Edirne'ye değil Rumeli, 
Balkanlar ve Osmanlı coğrafya-
sının tamamına hitap edecek bir 

araştırma merkezi ile kapsamlı 
bir kütüphane kurulacağını belir-
ten Yıldız, ayrıca çok amaçlı sa-
lonların da yer alacağını dile ge-
tirdi. 

 
KOMPLEKSTEKİ CAMİ  
VE HAMAM DA İHYA  

EDİLECEK 
Yapı kompleksinin önemli 

unsurları arasında yer alan cami-
nin ihya edileceğini, dönem 
özelliklerini büyük ölçüde koru-
yarak bugüne ulaşan hamamın 
da kapsamlı bir restorasyondan 
geçirileceğini ifade eden Yıldız, 
"Çok önemli iki eklentisi var bu 
kışlanın. Bir tanesi camisi. Bu-
gün belli bir miktarda günümüze 
ulaşmış kazı çalışmalarıyla ciddi 
miktarda ortaya çıkardık. Bunun 
da ihyası gerçekleşecek. Hama-
mı da gerçekten döneminin bü-
tün özelliklerini bünyesinde ba-
rındıran ve çok şükür ki ayakta 
olan ama buna rağmen de tabii 
ciddi bir restorasyona ihtiyacı 
olan bir hamam." diye konuştu. 

 
Mahmudiye Kışlası 

Kaynaklara göre, Mahmudi-

ye Kışlası kentte Piyade Kışla-i 
Hümayunu veya geçirdiği yan-
gınlara atfen Yanık Kışla olarak 
anılır. 

Kışla, Sultan II. Mahmud dö-
neminde, Yeniçeri Ocağı'nın kal-
dırılmasının ardından kurulan 
Asakir-i Mansure-i Muhammedi-
ye ordusu için Edirne'de inşa et-
tirildi. 

Yapımına 1826 yılında başla-
nan kışla, 1827 yılı sonunda ta-
mamlandı. Yapı, Edirne Sara-
yı'nın kuzeyinde, Tunca Nehri kı-
yısında, Has Ahırlar arsası bitişi-
ğinde yer alıyor. Dikdörtgen 
planlı ve orta avlulu olarak inşa 
edilen kışla, döneminin askeri 
mimari anlayışını yansıtıyor. 

Kışla, 1857, 1869 ve 1877–
1878 Osmanlı-Rus Savaşı sıra-
sında çıkan yangınlarda büyük 
hasar gördü. 

Balkan Savaşları ve Birinci 
Dünya Savaşı sırasında da aktif 
olarak kullanılan yapı, özellikle 
Balkan Savaşları döneminde 
bombardıman ve patlamalar so-
nucu tahrip edildi. 

Cumhuriyet'in ilk yıllarında 
askeri işlevini yitiren yapı, 1932 
yılında cezaevine dönüştürülerek 
uzun yıllar Edirne Kapalı Ceza-
evi olarak kullanıldı. Kasım 
2022'de kışla ve eklerinin bulun-
duğu alan, Milli Saraylar Daire 
Başkanlığına devredildi. (aa)

Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü 
Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu tara-
fından 12 Şubat Perşembe akşamı “Aşkın Nağmeleri” konseri 
düzenlenecek. 

Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Toplulu-
ğu’nun konserleri devam ediyor. “Aşkın Nağmeleri” konseri, 
Solist Yıldıray Öztürk katılımıyla gerçekleşecek. “Aşkın Nağme-
leri”  konseri topluluğun konser salonunda, 12 Şubat Perşembe 
günü saat 20:00’da gerçekleşecek. Birbirinden güzel şarkılarının 
seslendirileceği konserin biletleri, Edirne Devlet Türk Müziği ve 
Rumeli Müzikleri Topluluğu gişesinden satın alınabilecek.  

Haber Büşra Akıllı

Eski cezaevi müze ve kütüphane olacak

Muhteşem konsere hazır olun 



CHP Edirne 28. Dönem 
Milletvekili Aday Adayı Namık 
Kemal Oğuz, çeltik üreticisinin 
zor günler geçirdiğini belirtti. 
Oğuz, “Bölgemizde verim yük-
sekliği olan ince taneli pirinç 

ekimi yaptılar ve bunu ofis al-
mıyor. Laguna tipinin içine gir-
mediği için bu kabul edilmiyor 
ve taban fiyatı belirlenmedi. İlk 
çıktığında fiyatlar açıklanma-
dan önce 27-28 lirayken şu an 
o pirinç 19-20 liraya bile alıcı 
bulamıyor” dedi. 

 
Cumhuriyet Halk Parti-

si’nden geçtiğimiz genel seçim-
lerde Edirne Milletvekili aday 
adayı olan Uzunköprülü iş in-
sanı Namık Kemal Oğuz, tarım 
ve hayvancılığın içinde bulun-
duğu durumun iç açıcı olmadı-
ğını söyledi. Gazetemizi ziyaret 
eden Oğuz, çiftçilerin zor gün-
ler yaşadığını, özellikle de çeltik 
üreticisinin adeta kaderiyle baş 
başa bırakıldığını öne sürdü.  

‘TARLAMIZI EKMEDEN 
DİREKT ANIZA 

BIRAKMAK DAHA  
FAYDALI’ 

 Oğuz, açıklamasında şun-
ları kaydetti:  

 “Çiftçi gerçekten çok zor 
günler geçiriyor. Hele ki çeltik 
üreticileri bazıları batmış du-
rumda. Verim yüksekliği olan 
ince taneli pirinç ekimi yaptılar 
ve bunu ofis de almıyor. Lagu-

na tipinin içine girmediği için 
bunu kabul etmiyor ve buna 
taban fiyatı belirlemedi. İlk çık-
tığında fiyatlar açıklanmadan 
önce 27-28 lirayken şu an o pi-
rinç 19-20 liraya bile alıcı bula-
mıyor. Kuraklığın da sebebi 
çok büyük. Artık suların da 
azaldığı, vahşi sulamaların ol-
duğu bilhassa çeltik ekiminde 
ve ayçiçeği üretiminde de iyice 
geriye gitmeye başladık. Ürün-
ler azaldı. Dönümüne 100-150 
kilo alınıyor. Bence tarlamızı 
ekmeden direkt anıza ekmek 
daha faydalı en azından su 
kaybı olmuyor. Mazot ve az 
gübreyle üretimi güçlendirmek 
daha iyi oluyor. Sürmeden ha-
valı makine ile ektiğinizde sü-
rüldükten 50 kilogram daha 
fazla ürün alındığını tespit ettik. 
Bu çalışmalarımızı yaptık.  

‘SÜT ÜRETİCİSİ  
HAKETTİĞİNİ 
ALAMIYOR’ 

Hayvancılığa gelirsek süt 

üreticileri de çok zor durumda. 
Her gün 20 kilo sürt veren bir 
inek bugün daha çok zarar edi-
yor. Çünkü süt satıcısı hakketti-
ğini alamıyor. Bugün 18-20 li-
raya süt satıyor. Ama bir inek 
20 kilo süt ürettiğinde onu her 
zaman zarara uğratıyor. Tabi 
köylünün yapacak başka bir işi 
olmadığı için mecburen bu iş-
lerin peşinde koşuyor. İşsizlik 
sorunu da çok büyük. Şehirle-
rimiz sanayi sitelerine büyük 
göçler verdi. Çiftçilik yaşı da 
yükseldi. Verimler de düştü. İyi 
bir durumda değiliz. 

 
‘HERKES BEYAZ YAKALI 

İŞ İSTİYOR’ 
 Sanayide ara eleman sıkın-

tısı çok yüksek. Çünkü endüstri 
meslek liselerinde de bazı bö-
lümler kapanıyor. Sanata da il-
gi azaldı. Herkes beyaz yakalı 
iş istiyor. İnsanlar ‘okuduğu-
mun hakkını almak istiyorum’ 
diyor.  Sanayiye pek rağbet et-
miyorlar. Ondan sonra da itha-
lat patlıyor. Ekonomi çok bo-
zuk. 

 
‘İNSANLARIN  

NE KONFORU NE DE 
HUZURU KALDI’ 

Emeklilerin durumu içler 
acısı. Ev kiraları da birdenbire 
patladı. Kiralarla alakalı vatan-
daşların bir sorunu yoktu. Bu-
gün asgari ücretin 28 bin lira 
olduğu ve emeklinin 20 bin lira 
aldığı dönemde ev kiralarının 
20-25 lira olması hayatta nasıl 
kalınabileceği soru işareti oluş-
turuyor. Artık insanların ne 
konforu ne de huzuru kaldı. 
Herkes kendi yolunu seçebil-
meli.” 

Haber Seyide Esen 

Edirne’de yaklaşık 2 yıldır hizmete kapalı olan Orduevi bi-
nasında yıkım çalışmaları bu sabah saatlerinde başladı. Depre-
me dayanıksız olduğu gerekçesiyle yıkım kararı verilen binada, 
aylardır yıkıma hazırlık çalışması yapıldı. Geniş güvenlik ön-
lemleri çerçevesinde binada iş makinesi tarafından yıkım çalış-
masına başlandı.  

Bu arada orduevi önündeki otobüs yolcu indirme durağı da 
güvenlik tedbirleri kapsamında kullanılmıyor. Şehiriçi yolcu mi-
nibüsleri orduevi durağında inmek isteyen yolcuları Selimiye 
Meydanı önündeki cepte indiriyor. Haber Selman Eski 

Edirne Belediyesi, Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara destek olmak amacıyla Kent Lokantası’nda “Askıda 
İftar” uygulamasını hayata geçirdi. Uygulama kapsamında ha-
yırseverler, iftar sofralarına katkı sağlamak için kişi başı 120 lira 
ödeyerek diledikleri sayıda iftarı askıya bırakabilecek. 

Belediye yetkilileri, paylaşma ve dayanışma ruhunun öne 
çıktığı Ramazan ayında gerçekleştirilen uygulamayla daha fazla 
vatandaşın sıcak yemeğe ulaşmasının hedeflendiğini ifade etti. 
Askıda İftar kampanyasının, toplumsal yardımlaşmayı güçlendi-
rerek ihtiyaç sahiplerine destek olması amaçlanıyor. Destek ol-
mak isteyen vatandaşlar, başvuru ve detaylı bilgi için 0537 310 
77 17 numaralı telefon hattı üzerinden yetkililere ulaşabilecek. 

Edirne Belediyesi tarafından yapılan sosyal medya paylaşı-
mında, “Edirne Belediyesi Kent Lokantası’nda Ramazan ayı 
boyunca Askıda İftar uygulamasıyla ihtiyaç sahibi vatandaşları-
mızın sofrasına katkı sağlıyoruz. Destek olmak isteyen misafirle-
rimiz, kişi başı 120 lira üzerinden dilediği sayıda iftarı askıya bı-
rakabilir. Paylaşmanın ve dayanışmanın bereketini birlikte ço-
ğaltalım. Başvuru ve Detaylı Bilgi İçin; 0537 310 77 17” ifade-
leri kullanıldı. Haber Simge Sezen 

Orduevi binası yıkılıyor
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‘Çeltik üreticisi battı!’

Edirne Valisi Yunus Sezer, kentin kültürel mi-
rasını canlandırmak ve turizm potansiyelini ar-
tırmak amacıyla 2026 yılını Edirne’de "Kültür 
Yılı" ilan ettiklerini açıkladı. Vali Sezer, bu yıl ya-
pılacak gastronomi festivalinin ana temasının 
Edirne beyaz peyniri olacağını söyledi.  

Vali Sezer, basın mensuplarına yaptığı açık-
lamada 2026 yılında gerçekleştirilecek etkinlik-
lerle ilgili bilgiler verdi. Vali Sezer, kentte devam 
eden restorasyon faaliyetlerinin aralıksız devam 
ettiğini, birçok tarihi eserin bu yıl tamamlanma 
aşamasına geleceğini söyledi.  

 
 SELİMİYE’DE RAMAZAN SOKAĞI 
Sezer, Selimiye Camii bahçesinde Ramazan 

Sokağı kurulacağını, Sultanahmet’teki örnekle-
rine benzer bir konseptle hayata geçirilecek so-
kakta hem kentin tanıtımının yapılacağını hem 
de helva sohbetleri, tiyatro gösterileri, musiki 
dinletileri gerçekleşeceğini kaydetti.   

HACİVAT-KARAGÖZ GÖSTERİLERİ 
Sezer, Ramazan’da Hacivat-Karagöz gösteri-

lerinin de düzenleneceğini belirterek, “İnşallah 
dolu dolu bir Ramazan ayını Selimiye’nin bah-
çesinde hep birlikte yaşayacağız” dedi. 

BÜYÜK İFTAR 
Edirne Valisi Yunus Sezer, Ramazan ayında 

yaklaşık 7 bin kişilik büyük Selimiye iftarı dü-
zenleneceğini söyledi.  

ÇOCUK KİTAP FUARI 
Vali Sezer, 23 Nisan haftasında büyük bir 

Çocuk Kitap Fuarı düzenlemeyi planladıklarını 
açıkladı.  

 EDİRNE PEYNİRİ FESTİVALDE  
TANITILACAK 

Vali Sezer, yıl sonunda yapmayı planladıkla-
rı gastronomi festivalinin ana temasının Edirne 
beyaz peyniri olacağını kaydetti. Gastronomi 
festivalinin geçen yılki ana teması İpsala pirinci 
olmuştu.  Haber Büşra Akıllı 

Oğuz

Belediyeden askıda iftar

Edirne peyniri festivale damga vuracak



AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, Çömlekköy Sula-
ması İşi Yapım İhalesi’nin ta-
mamlandığını, baraj gövdesi-
nin bu yıl bitirileceğini açıkladı. 
Aksal, 10 köyün faydalanacağı 
proje kapsamında 8 köyde 
arazi toplulaştırma çalışması 
yapılacağını belirtti.  

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, dün gerçekleştiri-
len Çömlekköy Sulaması Ya-
pım İhalesinin Edirne’ye hayır-
lı olması temennisinde bulun-
du. Aksal, ihale kapsamında 1 
adet pompa istasyonu, 56.500 
dekar sulama şebekesi, yarı 
otomasyonlu sulama sistemi 
ve sulama sahasında arazi top-
lulaştırmasının hayata geçirile-
ceğini belirtti.  

 Aksal, ana gövdesi bu yıl 
tamamlanacak olan Edirne 

Çömlekköy Barajı Sulama-
sı’ndan Suakacağı, Hatipköy, 
Yolüstü, Değirmenyeni, Avarız, 
Çömlekköy, Muratçalı, Büyük-
döllük, Hasanağa köyleri ile 
Edirne Merkez (Yeniimaret) 
mahallesinin faydalanacağını 
kaydetti.  

 Aksal ayrıca, Suakacağı, 
Hatipköy, Yolüstü, Değirmen-

yeni, Avarız, Muratçalı, Büyük-
döllük ve Hasanağa köylerinde 
arazi toplulaştırma çalışmaları 
yapılacağını ifade etti.  

 Milletvekili Aksal açıklama-
sında, “Üreticimizin emeğine 
bereket katacak, Edirne tarımı-
na güç verecek bu kıymetli ya-
tırımın Edirneli hemşehrilerimi-
ze hayırlı olmasını diliyorum. 

Bu önemli hizmetin bölge-
mize kazandırılmasındaki des-

tekleri için başta Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere, Tarım 
ve Orman Bakanlığımıza, Dev-
let Su İşleri Genel Müdürlüğü-
müze ve emeği geçen herkese 
Edirneli hemşehrilerim adına 
teşekkür ediyorum” ifadelerini 
kullandı.  

Haber Bahar Oduncu 

Trakya Üniversitesi bünye-
sinde, proje fikirlerinin gelişti-
rilmesi ve nitelikli, sürdürülebi-
lir projelere dönüştürülmesini 
desteklemek amacıyla hayata 
geçirilen “Proje Kafe” açıldı. 
Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatip-
ler, Proje Kafe uygulamasının 

bütüncül bir anlayışla hayata 
geçirildiğini, bu kapsamda üni-
versitenin tüm birimlerinin tek 
tek ziyaret edildiğini belirtti.  

Rektörlük kafeteryasında 
gerçekleşen açılışa Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Hatipler, Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet 
Muzaffer Demir, Prof. Dr. Mus-
tafa Tan, Prof. Dr. Eylem Bayır 
ve Prof. Dr. Sedat Üstündağ, 

Üniversitemizin diğer yönetici-
leri ve akademisyenler katıldı. 

Trakya Üniversitesi Rektör 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler ko-
nuşmasında, Proje Kafe uygu-
lamasının bütüncül bir anlayış-
la hayata geçirildiğini vurgula-
dı. Bu kapsamda Üniversitenin 

tüm birimlerinin tek tek ziyaret 
edildiğini belirten Rektör Ha-
tipler, söz konusu çalışmanın 
çok sayıda nitelikli projenin or-
taya çıkmasına zemin hazırla-
dığını ifade etti. Trakya Üniver-
sitesini bulunduğu noktadan 
daha ileriye taşımanın ortak bir 
sorumluluk olduğunu dile geti-
ren Rektör Hatipler, bu hedefi 
gerçekleştirecek bilgi birikimi 

ve tecrübenin Üniversite bün-
yesinde mevcut olduğunu vur-
gulayarak, Proje Kafe kapsa-
mında gerçekleştirilecek top-
lantıların verimli geçmesini te-
menni etti. 

Ardından Proje Koordinas-
yon Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından yürütülen 
Akademik Birimlere Yönelik 
Proje Geliştirme ve Yazma Eği-
tim Programına katılan akade-
misyenlere teşekkür belgeleri 
takdim edildi. 

“Kahveler Bizden, Fikirler 
Sizlerden” sloganıyla faaliyet 
gösteren Proje Kafe; akademis-
yenler, araştırmacılar ve proje 
fikri bulunan tüm paydaşları 
bir araya getirerek disiplinler 
arası etkileşimi güçlendiren, 
danışmanlık ve fikir paylaşımı-
na dayalı bir buluşma ortamı 
sunuyor. Proje Koordinasyon 
Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi, Teknoloji Transfer Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi ve 
Trakya Üniversitesi Bilimsel 
Araştırma Projeleri Koordina-
törlüğü (TÜBAP) iş birliğinde 
yürütülen uygulama kapsa-
mında, Üniversite bünyesinde 
proje geliştirme süreçlerine ku-
rumsal destek sağlanması ve 
nitelikli, sürdürülebilir projele-
rin ortaya çıkmasına katkı su-
nulması hedefleniyor. 

Haber Merkezi 

TMMOB Makina Mühendisleri Odası’nın 16. Dönem Genel 
Kurulu ve seçimlerinde mevcut başkan Birce Altay, yeniden 
başkan seçildi.  

TMMOB Makina Mühendisleri Odası Edirne Şubesi’nin ola-
ğan genel kurul ve seçimleri tamamlandı. Aziz Avukatoğlu ve 
Birce Altay’ın listelerinin yarıştığı seçimde Mevcut başkan Birce 
Altay’ın Trakya Demokrat Makina Mühendisleri listesi seçimin 
galibi oldu.  

TMMOB Makina Mühendisleri Odası’ndan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:  

“Asıl ve Yedek yönetim kurulu adaylarımızın bir bütün, ekip 
olarak bölünmeden tam liste kazandığı bir seçim oldu. Seçimle-
re katılan, oy veren her üç üyemizden ikisinin oyunu alarak, kı-
sacası üyemizin tam onayını ve güvenini kazanarak çıktığımız 
seçimlerde aldığımız bu sonuç, bizlere yeni görevler, sorumlu-
luklar yükledi.  

MMO Edirne Şube olarak 14. Ve 15. Dönem Yönetimlerinin 
devamı olan yeni yönetimimiz, yapacağı çalışmaları, etkinlikle-
ri ve yönetim anlayışını seçim bildirgemizde açıkça belirterek 
önüne koymuştu. Mazbatamızı alıp, görev dağılımımızı da ger-
çekleştirdikten sonra 16. Dönem çalışma programımızı açıkla-
yarak çalışmalarımıza başlayacağız. Sürekli belirttiğimiz gibi üye 
çalışmalarını, üyemize hizmeti en öne koyan çalışma anlayışı-
mız doğrultusunda yapacağımız bütün işleri, üyelerimizin deste-
ği ve paylaşımı içinde gerçekleştirmek düşüncesindeyiz. Bize 
onayını ve güvenini esirgemeyen tüm Şube üyelerimize teşek-
kür ediyor, partiler üstü duruşumuzla toplumcu, kamucu, odacı 
anlayışımızdan sapma göstermeden üyemize, mesleğimize, hal-
kımıza, sanayimize yönelik çalışmalarımızı sürdürme yolundaki 
kararlılığımızı yineleriz.” Haber Merkezi  

Edirne Barosu’na kayıtlı 
avukat Tarık Hatipler, Hukuk-
çular Derneği Edirne Temsil-
ciliği görevine atandı. Hatip-
ler, “Edirne’de hukuki farkın-
dalığın artırılması amacıyla 
meslektaşlarımız ve sivil top-
lum kuruluşlarıyla iş birliği 
içinde çalışmalarımıza karar-
lılıkla devam edeceğiz” dedi. 

Hukukçular Derneği tara-
fından alınan karar doğrultu-
sunda Edirne’de serbest avu-
katlık faaliyetini sürdüren Av. 
Tarık Hatipler, Hukukçular 
Derneği Edirne Temsilciliği 
görevine atandı. Hatipler, hukuk camiası ile sivil toplum kuru-
luşları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi, hukukun üstünlü-
ğü ilkesinin pekiştirilmesi ve adalet bilincinin toplumun tüm ke-
simlerine yaygınlaştırılması amacıyla çeşitli çalışmalar yürüte-
cek. 

Atamaya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Av. Tarık Ha-
tipler, “Hukukçular Derneği Edirne Temsilciliği görevini üstlen-
mekten büyük bir onur duyuyorum. Edirne’de hukuki farkın-
dalığın artırılması amacıyla meslektaşlarımız ve sivil toplum ku-
ruluşlarıyla iş birliği içinde çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

Hukukçular Derneği Edirne Temsilciliği’nin önümüzdeki dö-
nemde seminerler, paneller ve sosyal sorumluluk projeleri baş-
ta olmak üzere çeşitli etkinliklerle Edirne kamuoyuna yönelik 
faaliyetlerini sürdüreceği belirtildi. Haber Merkezi  

Altay, güven tazeledi

Proje Kafe açıldı

Çömlekköy Sulama ihalesi tamam
     Sayfa - 911 ŞUBAT 2026  GAZETESÝ

Avukat Tarık Hatipler’e önemli görev
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Trafik kazası: 2 yaralı

14 Şubat Sevgililer Günü 
yaklaşırken çiçeklerde hazırlık-
lar sürüyor. Bu özel gün için 
hazırlanan buketlerin fiyatları 
700 liradan başlarken en ucuz 
gülün tanesi ise 250 liradan 
satışa sunuluyor. Edirne’de çi-
çek satışı yapan esnaf Aykut 
Yaman, “Ekonomik durumlar-
dan dolayı vatandaşların alım 
gücünde bir azalma var” dedi. 
Yaman, vatandaşlara çiçeği çi-
çekçi esnafından almaları tav-

siyesinde bulundu.  
 
Edirneli çiçekçi esnafların-

dan Aykut Yaman, 14 Şubat 
Sevgililer Günü’ne sayılı gün-
ler kala sevdiklerini mutlu et-
mek isteyen vatandaşların 
dükkana uğradığını ve işlerin 
hareketlendiğini belirtti. Ya-
man, çiçeklerin çiçekçi esna-
fından alınması gerektiğini 
söyledi. 

 
“14 Şubat öncesi  
hareketlilik var” 

Yaman, şunları kaydetti: 
“14 Şubat Sevgililer Gü-

nü’ne hazırlık aşamasındayız. 
Çiçeklerimiz gelmeye başladı. 
Tabii ki bunun heyecanını ya-
şamaya devam ediyoruz. Bi-
lindiği üzere çiçekçiler en çok 
yoğun olarak çalıştığı günler-
den birisi 14 Şubat Sevgililer 
Günü’dür. Sevgililer gününde 
genellikle buket çiçek gider. 
Buketin ortasına güllerle bera-
ber papatya koyarak servis ya-

pıyoruz. O gün çok yoğun olu-
yoruz. Müşterilerimizi yoğun-
lukla bize siparişlerini veriyor-
lar. Amacımız müşterilerimizi 
mutlu edebilmek. Ekonomik 
durumlardan dolayı vatandaş-
ların alım gücünde bir azalma 
var. Bir buket 700-750 liradan 
başlıyor. Bu işin ucu açıktır 
1000-1500 – 2000 lira arasın-
da değişiyor. Güllerimizin ta-
nesi de 200-250 lira arasında. 
Orkidelerimiz çift ve tek dal 
olarak satılıyor. Bunlar da 

1000-2500 lira arasında deği-
şiyor. Hassasiyetle şunu söylü-
yorum ustalık tabii ki çok 
önemlidir. Çiçeklerimizin hepsi 
ustadır. Burada çiçekleri süsle-
yerek insanlara hizmet etmek 
güzel bir meslektir. Bizim ama-
cımız çiçeği çiçekçiden almala-
rı. Çünkü neden dediğimiz gi-
bi biz birer sanatkârız. Hem çi-
çeği süslüyoruz daha  elverişli 
hale getiriyoruz. Hem müşteri-
miz görerek aldığı zaman onlar 
için daha kalıcı oluyor. Bir de 
şöyle bir durum var telefonla 
söylenen çiçeklerde müşteri 
muhatap kişiye bir sıkıntı çıktı-
ğı zaman bulamıyor. Ama bu-
rada muhatap küçük esnaftır. 
Çiçekçi arkadaşlarımıza mu-
hatap olan kişiyi bulabiliyorsu-
nuz. Bu da önemli bir hassasi-
yettir. Nedeni de 14 Şubat çok 
yoğun geçiyor. Yoğunlukta da 
yetişmeye çalışan kişiler sev-
diklerine çiçek yollamak için 
zamanla yarışıyor.”  

Haber Büşra Akıllı  

14 Şubat cepleri zorlayacak
GAZETESÝ

Edirne'de 2 otomobilin çarpışması sonucu 2 kişinin yaralandığı 
kaza güvenlik kamerasınca görüntülendi. 

Kocasinan Mahallesi Sadık Ahmet Caddesi'nde İ.A'nın kullan-
dığı otomobil, H.Ç. idaresindeki otomobille kavşakta çarpıştı. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Yaralanan sürücü H.Ç. ve aynı araçtaki S.O, sağlık ekiplerince 

Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine kaldırıldı. Kaza anı 
bir iş yerinin güvenlik kamerasınca kaydedildi. (aa) 

Yaman


